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Vulnérabilité : Est-Ouest

Entame : 2 de Carreau
Résultat : +2 (+480 N/S)

Sud Ouest Nord Est
1 Passe Ta Passe
24 Passe 24 Passe
3a Passe 3+ Passe
4w Passe Passe Fin.
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: Nord

Vulnérabilité : Nord-Sud

Sud Quest MNord Est
25A Passe
35A Passe Passe Fin.
Entame : 6 de Pigque
Résultat : +2 (+660 (N/S

Donne n® 3

Les enchéres :

Les trois premiéres enchéres (1v/14/24) sont
automatiques, Sud n'étant pas assez fort pour faire un
bicolore & saut (34) & sa premiére redemande. Nord transite
ensuite par la quatriéme couleur forcing (2+), ce qui permet
a l'ouvreur de poursuivre la description de son jeu (34).
Lannonce suivante de son partenaire (3+) est forcing et
demande un petit complément pour jouer 3SA comme une
Dame seconde par exemple.

Sud est alors en capacité de donner le plein de sa main en
sautant a 4, ce qui montre la sixidme carte & Coeur. Fin des
débats.

Le jeu de la carte :

Au mort avec I'As de Carreau, le déclarant joue As/Roi de
Tréfle, et Tréfle. Ouest prend et insiste & Carreau, coupé par
Sud qui encaisse I'As de Coeur avant de rejoindre le mort
avec I'As de Pigue pour rejouer atout. Lapparition de la
Dame seconde en Est permet au déclarant de revendiquer le
reste des levées. Plus deux.

Donne n® 5

Les enchéres :

Il est beaucoup plus efficace d'ouvrir cette main semi-
réguliére de 2SA que d'1+. On s'apergoit ici que le fait
d'ouvrir d'14 permet & la défense de trouver une excellente
défense & 4¥ ou & 4» non vulnérable pour deux de chute...

Sud, qui posséde 5 points H peut ensuite ajouter le
troisiéme (3SA) sans difficulté

Le jeu de la carte :

Nord prend la Dame de Pique avec I'As avant de rejoindre le
mort avec la Dame de Carreau pour jouer la Dame de Tréfle,
laissée filer. Aprés avoir réitéré I'impasse au Roi de Tréfle, le
déclarant réalisera un Pique, un Cceur, quatre Carreaux et
cing Tréfles soit un total de onze levées. Plus deux.
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Donneur : Nord

Vulnérabilité : Est-Ouest

Sud Ouest Nord Est
Passe 154
Passe 24 Passe 24
Passe 4SA Passe 6SA
Passe Passe Fin.
Entame : Valet de Carreau
Résultat : = (+1440 (E/0)
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Donneur : Sud
Vulnérabilité : Persone
Sud Ouest Mord Est
1 T1a 24 Ja
Passe Passe 4w Passe
Passe Fin.

Entame : 3 de Carreau
Résultat : = (+420 (N/S)

Donne n® 9

Les enchéres :

Ouest fait un Stayman sur l'ouverture d'1SA de son
partenaire et sur la réponse de 2+, il annonce 4SA.

Cette derniére enchére n'est pas un Blackwood, elle est
quantitative et demande au partenaire de passer s'il est
minimum ou de déclarer 6SA s'il est maximum, ce qui est le
cas ici. Cet effort de chelem de la part du répondant est
justifié non seulement par le fait qu'il détient 16 points H
mais aussi par la présence dans son jeu de multiples
bonnes cartes intermédiaires ( 10/7-9/7-9/8) qui sont de
nature & donner une réelle plus-value a son jeu.

Le jeu de la carte :

Le déclarant prend en main et joue tout de suite le Valet de
Pique, qui perd au Roi de Nord, qui rejoue Carreau. Est prend
au mort, puis il doit encaisser As/Roi/Dame de Cceur avant
de refaire I'impasse a la Dame de Pique. Si, en effet, le Valet
de Cceur avait I'obligeance d'étre sec, second ou troisiéme,
cela serait synonyme de douziéme levée , ce qui est
également le cas ici. Juste fait.

Donne n* 11

Les enchéres :

Sud ouvre d'1v et l'intervention d'Ouest & 1+ est minimaliste
mais normale. Nord répond 2+ puis Est fait un barrage & 3»,
décrivant un jeu faible avec quatre atouts.

Aprés deux « Passe » Nord surenchérit & 4, enchére qui fait
le tour de la table, la défense n'étant pas en mesure de
défendre a 4+ a égalité de vulnérabilité.

Le jeu de la carte :

Ouest entame son singleton & Carreau et le déclarant réalise
la levée avec le 10 de Carreau. Sud tire I'As de Cceur puis il
rejoue le Valet de Tréfle. Est prend avec I'As de Tréfle et
offre une coupe a Carreau a son associé, qui encaisse
ensuite I'As de Pique. Juste fait car les atouts sont devenus
deux/deux.

Notons que la défense & 4+ contrés n'est pas si mauvaise
puisque sur le meilleur flanc le déclarant peut réaliser huit
levées...



